

СЛАВА МЕТАЛЛУРГАМ, РАБОТАЮЩИМ В СЧЕТ 1966 ГОДА!

ИНИЦИАТИВА У ИНИЦИАТОРОВ

Высок предновогодний трудовой ритм у сталеплавильщиков второго мартеновского цеха. С начала месяца они записали на свой сверхплановый счет свыше 6.000 тонн дополнительной стали.

Половину всего сверхпланового металла цеха выдали инициаторы соревнования за максимальное использование агрегатов — бригады сталеваров 13-го мартена. 28 декабря они выдали последние тонны стали в счет годового задания. Мастера скоростного сталеварения Юрий Карташов, Иван Сорокин, Михаил Манжула и Иван Березовой, успешно применяя методы передовой технологии, по-хозяйски ухаживая за агрегатом, с каждым днем добиваются все новых успехов.

До конца месяца в счет будущего года бригады передового в цехе агрегата выдадут еще не одну тысячу тонн сверхплановой стали.

В ЦЕХЕ СТАЛО ЧИЩЕ

До конца смены осталось несколько минут. Сталевар 14-й печи Василий Прокопьев сквозь темно-синие очки смотрит в дышащую жаром печь. Подручные сталевара Анатолий Зверев и Федор Прокопьев наводят чистоту на рабочей площадке. Десять минут и на площадке чистота: на смену метелке пришли вода и сжатый воздух.

В наступающем году для облегчения труда подручных сталевара будет действовать специальная машина по подсышке порогов.

Много трудовых побед выпало на долю коллектива третьего мартеновского цеха в добром 1965 году и можно с уверенностью сказать: их будет и в новом году не меньше.

А. БУРЕ.

МАШИНИСТА ГАЗОДУВКОВ ВТОРОГО ЦЕХА УЛАВЛИВАНИЯ АНДРЕЯ ФОМИЧА РАЗИНА ТОВАРИЩИ ПО РАБОТЕ ЗНАЮТ НЕ ТОЛЬКО КАК ХОРОШЕГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО РАБОТНИКА, НО И КАК АКТИВНОГО ОБЩЕСТВЕННИКА.

Являясь членом профкома коксохимического производства, он ведет большую работу как стражделегат. Фото Н. Нестеренко.

В СЧЕТ ПЯТИЛЕТКИ

Огненной рекой идет сверхплановый чугун коллектива доменного цеха. С начала месяца бригады агрегатов выплавляли свыше пяти тысяч тонн сверхпланового чугуна.

С энтузиазмом трудятся доменщики. 26 декабря последние тонны в счет заключительного года семилетки выдал коллектив пятой домны. С начала месяца на сверх-

плановом счету доменщиков около двух тысяч тонн дополнительного металла.

Опережая время, трудятся бригады и других агрегатов. В счет будущего года 27 декабря начали плавить чугун коллективы первой, второй, третьей, седьмой и восьмой доменных печей. За два дня Родина получит тысячи тонн дополнительного металла.

ЦЕХ ШАГАЕТ ВПЕРЕД

НА ПЯТЬ ДНЕЙ РАНЬШЕ СРОКА КОЛЛЕКТИВ ЦЕХА ИЗЛОЖНИЦ СПРАВИЛСЯ С ГОДОВЫМ ЗАДАНИЕМ. РАНЬШЕ ДРУГИХ ПОДВЕЛА ЧЕРТУ ПОД ПЛАНом УХОДЯЩЕГО ГОДА ВТОРАЯ БРИГАДА, ГДЕ НАЧАЛЬНИКОМ СМЕНЫ В. КУДРЯВЦЕВ. В ТЕЧЕНИЕ НЫНЕШНЕГО ГОДА ЭТОТ ДРУЖНЫЙ КОЛЛЕКТИВ НЕОДНОКРАТНО БЫЛ ПОВЕДИТЕЛЕМ В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ.

БОЕВОЙ ТОН В РАБОТЕ ЗАДАВАЛИ ПЕРЕДОВИКИ ПРОИЗВОДСТВА ФОРМОВЩИКИ: В. САВ-

ЧЕНКОВ, В. АНДРИЯНОВ, Е. КОЛОБОВ И ДРУГИЕ; СЛЕСАРИ Р. МИНГАЗОВ, М. ЩЕКАЕВ, МАШИНИСТЫ КРАНОВ Ю. ФЕДОРОВ, И. КИСЕЛЕВ.

НЕМАЛЫЙ ВКЛАД В ОБЩЕЕ ДЕЛО ВНЕСЛИ РАЗЛИВЩИКИ, ОБРУВЩИКИ, ЭЛЕКТРИКИ. ПО СРАВНЕНИЮ С ПРОШЛЫМ ГОДОМ РОСТ ПРОИЗВОДСТВА В ЦЕХЕ УВЕЛИЧИЛСЯ БОЛЕЕ ЧЕМ НА 50 ПРОЦЕНТОВ. ЭТО СТАЛО ВОЗМОЖНЫМ БЛАГОДАРЯ УСИЛИЯМ ВСЕГО КОЛЛЕКТИВА ЦЕХА ИЗЛОЖНИЦ.

Хороших показателей в работе добивается бригада второго отделения раздевания слитков цеха подготовки составов.

На вахте в честь XXIII съезда партии бригада выполняет нормы до 118 процентов, выдавая слитки при повышенной температуре.

На снимке: машинист крана Анатолий Мельник (слева), бригадир Юрий Крылов и машинист крана Павел Седенко.



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 154 (4123)

СРЕДА, 29 декабря 1965 года

Цена 1 коп.

Новый год в первом мартеновском

Больших трудовых успехов на предсезонной вахте добиваются сталеплавильщики 35-го и 32-го агрегатов первого мартеновского цеха. На че-

тыре дня раньше срока они завершили выполнение годового задания. Сталевары Геннадий Кубкин, Владимир Захарзин, Николай Ушаков и

Владимир Зуев, обслуживающие 35-ю мартеновскую печь, с начала месяца внесли в предсезонную копилку трудовых подарков 2.577 тонн сверхплановой стали. С каждым днем бригады этого агрегата, недавно установившие всесоюзный рекорд по выплавке стали на сверхмощном мартене, закрепляют свой успех. Не отстают от них и сталеплавильные бригады 32-го агрегата. На их сверхплановом счету 2.208 тонн дополнительного металла.

Рапортуют коксохимики

На пять дней раньше срока закончили выполнение производственного плана по выгону металлургического кокса трудящиеся коксохимического производства.

Хороших успехов добился коллектив первого коксового цеха, где начальником Павел Сергеевич Буханец. Трудящиеся этого коллектива на протяжении всего года благодаря умелой организации труда, бережной эксплуатации агрегатов работали ритмично.

Лучших успехов на предсезонной вахте добился коллектив бригады, руководимой мастером Дмитрием Алексеевичем Мельниковым. На нее держат равнение в цехе.

В новом году работать только по-ударному — девиз дружного коллектива коксохимиков.

И. САБОДАШ.



Главная задача профсоюзов

В Москве 23 декабря открылся VIII Пленум ВЦСПС. На повестке дня — задачи профсоюзов по усилению воспитательной работы среди трудящихся и укреплению социалистической дисциплины труда. Пленум рассмотрит также итоги поездки советской профсоюзной делегации в Демократическую Республику Вьетнам.

С докладом по первому вопросу выступила секретарь ВЦСПС Т. Н. Николаева. Она подчеркнула, что в основу деятельности профсоюзов должно быть положено воспитание у каждого советского человека уважения к общественно-полезному труду. Участвуя в управлении государством и производством, трудящиеся кровно заинтересованы в твердом социалистическом порядке.

На промышленных предприятиях, в сельском хозяйстве страны сложилось много дружных производственных коллективов. Однако даже в таких коллективах есть нарушители государственной и трудовой дисциплины. Особенно много их в Карельской и Коми АССР, Архангельской, Вологодской и Магаданской областях, в республиках Закавказья, в Молдавии.

Профсоюзные организации должны так поставить дело, чтобы прогульщик, лодырь не рассчитывал, что его повсюду будут встречать с распростертыми объятиями. Более решительнее следует вести борьбу с пьянством.

Особая роль в воспитании рабочих и служащих принадлежит инженерно-техническим работникам и мастерам. К сожалению, многие мастера этим делом не занимаются. Прогулы, опоздания, нарушения правил технологии следует выносить на всеобщее обсуждение. В этой связи необходимо повысить роль и значение товарищеских судов. Дела о нарушении трудовой дисциплины товарищеские суды рассматривают редко.

Совершенствуя и укрепляя дисциплину труда, профсоюзы в первую очередь должны позаботиться о молодежи.

Оратор обратила внимание на необходимость повысить роль и значение отделов кадров промышленных предприятий и учреждений. В настоящее время эти отделы выполняют роль обыкновенной службы по найму и увольнению. Между тем, именно отделы кадров призваны глубоко изучать людей, систематически работать с ними.

В нашей стране установлен семичасовой, а для некоторых отраслей — шестичасовой рабочий день. Обязанность профсоюзов — контролировать, как выполняется это на практике. Но некоторые профсоюзные работники не делают этого, мирятся с нарушениями законов о труде.

Большое внимание в докладе уделено вопросам улучшения торгового и бытового обслуживания населения, строительства детских учреждений. Тов. Николаева критиковала хозяйственных и профсоюзных руководителей Туркмении, Грузии, Эстонии, а также Марийской и Мордовской АССР за медленное строительство детских садов и яслей.

Профсоюзы являются владельцами 19 тысяч рабочих клубов, домов и дворцов культуры, 180 тысяч красных уголков, 30 тысяч массовых библиотек. Необходимо активизировать их деятельность, сделать их работу более содержательной и разнообразной. Культурные учреждения профсоюзов увлекаются проведением заседаний и совещаний, забывая иногда об организации обычного отдыха.

По докладу начались прения. В работе Пленума принимают участие секретарь ЦК КПСС И. В. Капитонов и заместитель председателя Совета Министров СССР М. Т. Ефремов.

Победа горняков

Хороший трудовой подарок приготовил наступающему новому году коллектив коммунистического труда рудника горы Магнитной. Он досрочно, 27 декабря, закончил выполнение производственного плана последнего года семилетки. За это время горняками дополнительно отгружены тысячи тонн ценного сырья для доменного цеха.

В авангарде вставших на предсезонную вахту коллективов управления идут экскаваторщики смены горного инженера Прокопия Федоровича Прошина. С начала года ими добыто и отгружено около 90.000 тонн богатой железной руды сверх плана.

Больших успехов в этом году достигли мастера скоростных экскаваций молодой коммунист Владимир Стежников, ветеран труда старейший рабочий рудника бригадир экскаватора № 54 Петр Павлович Красильников. Только они за прошедший период отгрузили дополнительно около 50.000 тонн железной руды.

Успешно сочетает учебу и производство машинист экскаватора Михаил Петрович Варинов и другие.

К новым успехам в новом году — под таким девизом трудятся горняки.